

海安市场监管全年查办违法案件529件

# 销毁两万多件假冒伪劣商品

**晚报讯** 坚决维护市场秩序、坚决打击假冒伪劣、坚决维护公平竞争……昨天,海安市市场监管局集中销毁一年来查扣的各类假冒伪劣商品2.4万余件(只),价值近100万元。

记者了解到,在海安市市场监督管理局集中销毁的各类假冒伪劣商品中,假冒茅台、五粮液、洋河等系列名酒,共754瓶;酱油等调味品60余壶(瓶),此外,还涉及2万多只假冒伪劣口罩等物品。

一年来,江苏省海安市市场监管局为

维护公平有序的市场竞争环境、保护消费者合法权益不受侵害,主动出击严厉打击各类违法经营活动,全年共立案查办各类违法案件529件,罚没款3000多万元;受理各类投诉举报5508件,为消费者挽回损失300余万元。

“维护市场经济公平合理的竞争秩序,保护人民群众的合法权益,是我们职责所在。对此,制假售假不法分子千万不要心存侥幸、以身试法。”有关负责人向记者介绍。

记者周朝晖 通讯员陆江华

崇川法院宣判全省首例袭警罪案

## 男子醉驾后殴打民警获刑一年半



**晚报讯** 男子谢某凌晨醉驾“漂移”撞墙,血检时还殴打民警。3月13日上午,南通崇川法院公开开庭审理了谢某袭警、危险驾驶一案,判处其有期徒刑一年六个月,并处罚金3500元。“这是我喝过最‘贵’的酒,喝没了钱财,喝没了前程。”法庭上,谢某后悔不已。据了解,这也是今年3月1日《刑法修正案(十一)》施行以来,江苏宣判的首例醉驾袭警罪案。

这场交通事故发生在十天前。3月3日

凌晨1时许,谢某酒后驾驶机动车,在路面“漂移”行驶后碰撞地铁围挡立柱、道路护栏,发生交通事故。民警处警过程中,其拒不配合,采用拳打、手抓、脚踹等方式先后对4名民警及警务辅助人员实施殴打,暴力阻挠执法,致两人构成轻微伤。经抽血化验,谢某血液中乙醇含量为194.9mg/100ml,系醉酒。

崇川法院经审理后认为,被告人谢某在道路上醉酒驾驶机动车,其行为构成危险驾驶罪;暴力袭击正在依法执行职务的人民警察,其行为构成袭警罪,且应当数罪并罚。鉴于被告人谢某到案后如实供述,认罪认罚,依法可以从宽处理;其醉酒驾驶机动车发生交通事故并造成财产损失,酌情从重处罚。据此,法院作出如上判决。

通讯员朱军浩 花蕊衣  
记者王玮丽

## 近一个月连偷市区多家饭店 嫌疑人近日被抓获

**晚报讯** 盯上门锁简易的路边饭店,男子多次入室行窃。民警经过近一月蹲守,终将其擒获。13日,记者从崇川警方获悉,伸手男子唐某目前已被依法刑拘。

2月12日,大年初一一早,崇川公安分局城东派出所辖区某饭店老板朱某匆匆赶来报案,“警察同志,我家饭店门锁被撬开了……”接到报警后,值班民警火速赶往现场处置,并联系分局刑警大队民警现场勘查。经调查走访和店内视频回看,朱某在大年三十晚离店后,一男子将饭店门锁撬开并实施盗窃,朱某共损失现金300余元及两条中华香烟。

节假日期间,派出所抽调在通精干警力,成立图像侦查组,加班加点开展视频比对研判,串并近一个月内盗窃路边饭店警情,迅速锁定有盗窃前科的犯罪嫌疑人唐某,并会同刑警大队制定了缜密的抓捕方案。由于嫌疑人住所不定、流窜作案,办案民警经过近一个月的蹲守,终于3月9日将唐某抓获。到案后,唐某对盗窃事实供认不讳。

经审讯,唐某今年34岁,市区人,无生活来源,遂盯上市区门锁简易的路边饭店实施盗窃。据唐某供述,近一个月来窜入市区多家饭店行窃,涉案金额近万元。目前,唐某已被刑事拘留。记者张亮 通讯员杨晓灵



昨天,南通市启秀中学初一(10)班的江海志愿者们在交警支队一大队民警的带领下走上街头,担任文明交通守护者。在桃坞路跃龙路口,志愿者们在现场和交警一起共同维护交通秩序。记者沈樑

**ZP**®  
**品元裝飾**  
PINYUAN DECORATION ENGINEERING  
朱建平国际设计中心

管理费全额送  
限10户



**24** 24小时服务热线  
400-0513-558  
崇川区百花菜市场2F

监督单位 | 南通装饰协会

南通电视台、广播电台  
南通濠滨论坛

主办单位 | 品元装饰国际设计中心

协办单位 | 南通欧铂丽整装大家居